
     
 

        

＜自立貢献＞ 学：学び続ける  恕：思いやる  錬：鍛える 

                               校 長 西 山  宏 

春の訪れを感じる季節になりました。感じ方は人それぞれだと思います。暦での二十四節気「立

春」２月４日で感じる人。気温の変化で感じる人。草花の開花で感じる人。花粉症の症状で感じる

人。皆さんはどうでしょうか？私は「花粉症の症状」で春を感じます。薬を飲んでいますが、つら

い日々が続きます。本来であれば童謡・唱歌：春の小川のように「春の小川は さらさらいくよ 岸

のすみれやれんげの花に・・」がいいのですが。現実は難しいです。近くに「小川」が流れている

のか。川岸にゴミ等も無くさらさらと。    『春の訪れを感じる季節になりました』 

                                                   

毎年、知り合いから「桜」の小枝を分けてもらっています。桜は＜春の思いのかおる＞ので３月

には欠かせないものです。２月の末からバケツに水を張り、一番日当たりのよい部屋に入れておき

ます。２週間くらいで＜花とひらき＞満開になるのです。なぜ？・・３月１５日の卒業証書授与式

に「満開」に咲かせるためです。最近は気温の高い日があり、＜天に風＞も暖かくなってきました。

昨年度は何処に桜を＜清純の虹を＞飾ろうか悩みましたが＜知恵をみがいた＞結果、３年生の教室

にしました。今年はどうしようか考えています。 

今年の卒業生はコロナ禍にあっても＜助け合い たくましく＞学校生活を送っていました。入学

式は、緊急事態宣言中のため来賓も在校生もいない状況。学校は５月末まで臨時休校。＜光を浴び

る＞のはいつなのか？ ２か月遅れでの中学校生活のスタートは不安も多く大変だったと思います。

スキー学校、校外学習、キャリアチャレンジ、体育祭等の学校行事は中止・延期・規模を縮小して

の実施となってしまいました。それでも＜沸く勇気＞で乗り切ってくれました。私が嬉しかったの

は６月に修学旅行に行けたことです。入学以来、学校の外での初めての学習です。２年生のころか

ら事前学習を進め、＜創造の力＞で２日目の班別行動を計画。暑い日でしたが班ごとにタクシーで

見学を進め、教科書の写真や映像でしか見たことのない神社・寺に驚きの声が上がりました。本物

に触れることの大切さ＜豊かなこころ＞を学んだ瞬間です。無事にホテルへ帰ってきたときには、

全員が笑顔で＜共に実り＞充実した顔でした。＜自主の学び＞で成長をした姿は学校の誇りです。 

９年間の義務教育を修了した卒業生が＜夢をかかげ＞て、大きく羽ばたくことを期待しています。

そして宮内中学校の卒業生としての自信と誇りを持ち続け＜未来を求めて かぎりなく 進む＞と

嬉しいです。 ※ ＜ ＞には校歌の歌詞を入れてみました。読みにくくなり申し訳ありません。 

                                                                                                                       

最後になりますが、保護者の皆様、地域の皆様、この一年間、宮内中学校の生徒を温かく見守り、 

励まし、そして多くの御支援並びに御協力をいただきまして誠にありがとうございました。生徒が

毎日、明るく楽しく元気よく学校生活を送れたのも、皆様のお陰だと感謝しております。今年度も

残り約１か月となりましたが、引き続きよろしくお願い申し上げます。 
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＜表彰関係＞主なもの・敬称略 

○北本市小・中学校美術展（立体の部） 

 特選 田村 隆人、保坂 慧亜、清水 遥加 

 入選 大髙 翔、本多 柑奈、宮内 唯花、田中 葵、 

    長澤 隆、牧野 直也、高沼 楓、秦 愛奈、 

笹尾 萌々香、荒井 莉太、鈴木 りんか、 

高村 涼花 

○埼玉県書きぞめ中央展覧会 優良賞 飯野 心月 

○北本市書きぞめ審査会 

 推薦賞 飯野 心月 

 特選賞 野口 華湖、保谷 梨穂子、佐々木 菜花、 

     土屋 咲歩、山口 姫花、小林 航介、 

     薄井 那菜、中根 悠希、田谷 優佳、 

     高村 涼花、金久保 美羽 

 優良賞 宮下 花音、宮澤 知穂、関口 楓、 

     髙橋 佑月、青木 由愛、新井 優亜、 

     池田 萌果、小西 理央、田中 葵、 

     田村 隆人、深井 遥菜、中村 光、 

     秦 愛奈、加藤 美優、中根 万尋 

 

○埼玉吹奏楽コンクール新人戦予選大会 銀賞 

○北本市内大会（卓球男子）団体 優勝 

 個人 1年優勝 尾形 駿、2位 宮下 侑大 

     3位 牧野 直也 

○北足立北部女子ソフトボール交流大会 B ﾌﾞﾛｯｸ 

 第 1位  

○埼玉県郡市対抗学年別中学生ソフトテニス大会 

 北足立北部代表選出 工藤 泉 

 

＜スマートフォンの使い方について＞ 

 県教育委員会より、「お子さんのスマートフォンだ

いじょうぶ？」というリーフレットが送付されてきました。以下に概要を掲載します。 

○お子さんをトラブルから守るために ⇒・フィルタリングを適切に設定しましょう ・スマホの

利用に伴う危険性を家庭でもよく話し合いましょう ・家庭でスマホの利用ルールを決め、定期

的に見直しましょう 

○気を付けたいトラブルと家庭のルール例 

《誹謗中傷・グループ外しの例》ＳＮＳのグループ内で「○○ウザい」「キモい」などと書き込まれ、

ショックで学校に行けなくなった。また、グループから強制的に退出された。 

  →《ルールの例》・思うままではなく、他者のことをよく考えて操作する！ 

          ・メッセージは送信前に読み返し、ひと呼吸してから送信する！ 

《スマホ依存の例》ＳＮＳを使って友達グループと連絡を取っていたが、話題についていけなくな

ることが怖くなり、スマホを片時も手放せなくなった。 

  →《ルールの例》・友達どうしで連絡を取っていい時間帯を決める！ 

          ・利用制限アプリを必ず入れる！ 

★★スマートフォンやＳＮＳに関わるトラブルが増えています。御家庭でも御注意ください。★★ 

3月の主な行事予定 

1日（水） 学年末テスト(1･2年) 

3日（金） 県公立入学許可候補者発表 

4日（土） 第 4回常任委員会 

6日（月） 県公立入試追検査 

7日（火） 全校朝礼リモート 

8日（水） 県公立追検査入学許可候補者発表 

10日（金） 各種委員会 

13日（月） 卒業式予行 

14日（火） 卒業式準備 

15日（水） 第 41回卒業証書授与式 

16日（木） 保護者会(1年) 

17日（金） 給食最終日 保護者会(2年) 

18日（土） 第 7回執行部会・新旧執行部会 

20日（月） 
短縮 4時間・ふれあいデー 

球技大会(2年) 

21日（火） 春分の日 

22日（水） 短縮 4時間 球技大会(1年) 

23日（木） 短縮 4時間 

24日（金） 修了式 

4月の主な行事予定 

7日（金） 準備登校(新 2･3年) 

10日（月） 入学式(AM)・始業式(PM) 

12日（水） 給食開始 

18日（火） 全国学力・学習状況調査(3年) 

20日（木） 歯科検診(全学年) 

25日（火） 尿検査 


